

以更加注重造血奔向高质量发展

王强深入徐庄镇调研经济社会发展情况

3月13日下午,市委常委、经开区党工委书记王强到徐庄镇调研经济社会发展情况,实地考察了精神文明、基层党建、校安工程、村级综合服务中心建设、村庄环境整治等工作。他强调,要始终保持清醒的头脑、创业创新的执着、快干实干会干的作风,解放思想、转变理念,保持定力、勇猛精进,持续加快产业结构调整,不断增强自身造血实力,奋力推进徐庄镇走向高质量发展道路,让百姓更多更实共享发展成果。相关领导姚桂梅、李胜等参加调研。

今年以来,徐庄镇迎难而上、埋头苦干,在解放思想、提振精神、综合治理、改善人居环境、清除障碍、推进民生实事、纾难解困、铸就和谐局面、强基固本、打牢组织基础等工作中超前谋划、精准发力,取得了新的成效,赢得了百姓支持和赞扬。

调研期间,王强先后来到土楼村、正本农业、凌庄自然村、毛庄中学、岗楼村、七里自然村、周庄村等地,实地考察发展、倾听百姓诉求,协调解决问题、指导推动工作。在土楼村,

王强饶有兴致地观看了村民自编自演的快板戏,叮嘱相关负责人要贴近群众、深接地气,不断丰富百姓娱乐生活,打响擦亮徐庄特色文化。在正本农业,王强详细了解企业经营、品种培育、技术研发、土地利用等情况,鼓励企业大力发展现代农业,带动更多的农民脱贫致富。在凌庄自然村,王强与村民亲切交流、嘘寒问暖,当看到村民为村体亮化、环境整治、基础设施建设等工作竖起大拇指时,他高兴地说,千树根为本、万事民为先,干部职工要走进百姓心田,与群众心连心、心贴心。在毛庄中学、岗楼村、七里自然村、周庄村,王强对校安工程、村级综合服务中心等提出了明确要求。他指出,教育是最大的民生,要精益求精、合理布局,配齐配全相关设备设施,让徐庄的校园成为最美丽的风景。

座谈会上,王强仔细听取了徐庄镇工作汇报,对新一届领导班子干事担当、奋发作为的精神面貌给予了充分肯定。他强调,要转变发展理



王强在正本农业调研草莓等经济作物种植情况

念,保持发展定力,咬定全面建成小康社会的总体目标,奋力推进徐庄高质量发展。围绕乡村振兴战略和村集体经济建设,结合实际、科学谋划,尊重规律、做出特色,不断创新增收方式、拓宽增收渠道,加快建设适度规模的工业园区、农业园区。要心中装着百

姓、发展造福百姓、干事服务百姓。以百姓为中心,坚持“金杯银杯不如老百姓的口碑”,抓实抓牢脱贫攻坚、村庄环境整治、农业结构调整等一系列三年行动计划,补齐短板、提升功能,多做让百姓看得见、摸得着、感受得到的实事。要打造一支打得开局面、

对得起百姓、经得起考验的干部队伍。充分发扬村庄环境整治中“干群齐动手、村庄换新颜”的优良作风,守住廉洁自律底线,同心同德、同向同力,进一步夯实基层组织、选树基层队伍、培育基础工程,快干实干会干,推动徐庄镇迈出高质量发展的坚实步伐。

新征程 新作为 新气象

徐工步履式挖掘机斩获超亿元大单

近日,徐工步履式挖掘机凭借强大的作业功能、过硬的质量以及优异的服务,成功斩获超亿元订单,一举创下徐工步履式挖掘机批量成交之最。

据了解,作为民族工程机械领军企业,徐工持续加大步履复合式多功能灾害救援装备的研究,从2010年ET110步履式挖掘机在宝马展引起业界轰动,并荣膺国家科技进步二等奖,到承担国家863计划“步

履复合式多功能灾害救援装备”课题顺利通过技术验收,徐工不断加大研发投入,经过近10年的积淀淬炼,ET110、ET111、ET80等一批世界先进水平的步履式液压挖掘机投入使用,并收获了30余项的发明专利。

“徐工步履式挖掘机可以通过采用独特的多自由度底盘,在高寒、高海拔、陡峭的山坡、沼泽地带如履平地”,该公

司相关负责人告诉记者,该挖掘机对极限温度也有着极强的适应性,可在-40℃作业,帮助完成抗震救灾、挽救生命的任务,堪称中国工程机械装备“智造”的典范。目前,在全世界范围内只有5个国家具备生产能力,而中国正是其中之一,也是亚太地区唯一具备生产能力的国家,该产品曾在2016年央视《挑战不可能》的舞台上成功挑战攀爬4米高台。

慧生医学科技徐州有限公司

获评“中国3.15诚信企业”

3月13日上午,北京传来喜讯:慧生医学科技徐州有限公司被中国企业发展促进委员会、中国名牌产品质量管理中心评为“中国3.15诚信企业”,其产品被评为“中国3.15诚信品牌”。这是该企业成立两年多来,第二次获此殊荣。

慧生医学科技徐州有限公司坐落在徐州经济技术开发区,是一家集产学研、科工贸于一体的综合性的高新技术企业。下设国际癌症预警综合干预研究中心、心脑血管预警干预研究中心、通风及糖尿病防控综合国际研究中心、骨关节退变疾病的防治及修复国际研究中心、妇女儿童健康防御研究及推广国际研究中心、白癜风牛皮癣等皮肤病防治研究中

心、非药物非创伤特色医院的研究管理推广中心、运动和疾病防控研究中心、人文教育和生命健康相关联国际研究中心、天然食品种植和萃取研发及推广研究中心等15个研究机构。在传统医学领域反复探索、锤炼,最终凝练出《简捷诊断》《七通医学理论》两部对人类医学基础理论的发展将具有重要指导意义的著作。

根据《七通医学理论》研发出来的有阴阳平衡散、复方鱼油角鲨烯、复方骨关节修复素、复方驱铅营养冲击等系列成果,完全原生态的动植物为原料,以药食同源、医食相佐思想为指导,精粹出一批对人类健康和生命延续有巨大推动力的“药食两用”成果,即通过非药

物非创伤,采取自然法则,防患于未然、自然化解的这些科研成果均获得国家发明专利,并填补了国际空白,备受国内外用户青睐。这些产品首先授权委托北京、天津、山东三家医药企业代理生产,然后根据以往积累的5万多例临床经验,在国内外选择5000个点进行试用。

今年以来,仅两个多月时间,该公司获得订单已达7.6亿元。为了确保产品配方的保密性、生产速度、产品质量等,该公司停止让外地企业代生产,决定在开发区自己生产。开发区相关部门正积极帮助寻租厂房。如能按时投产,根据目前的订单数当年可创税收超亿元,包括物流、种植、加工、销售等,可解决5000多人就业。

民生实事重在“实”

新春伊始,各级政府新的一年要办的民生实事都已在两会上纷纷亮相,成为群众关注的焦点。这些民生实事,紧扣百姓最直接、最现实、最迫切的利益诉求,顺应了人民群众对美好生活的需要。如何将这些改善民生的项目举措,变成老百姓实实在在的民生福利,考验着各级政府的为民情怀和施政能力。

民生实事重在实,首先是决策要实。确定民生实事,一方面要面向大多数,关注最基层,聚焦群众最关心最紧迫的利益问题,集中力量解决事关人们生存发展的“头等大事”和影响百姓日常生活的“关键小事”,加快补齐拉长民生短板,努力把一个个民生痛点变成撬动社会进步的支点,让人民群众最大限度分享改革发展带来的成果;另一方面,更要坚持实事求是、量力而行,根据发展阶段和现实基础,区分轻重缓急,科学作出安排。过去的地方在片面政绩观的驱使下,确定民生实事清单时好大喜功,脱离实际,致使部分民生“实事”无法落实,成了难以充饥的画饼,饱受百姓诟病,这种情况应当坚决避免。

民生实事兑现要实,

才会更有“含金量”、更加得民心。各级党委政府已经确定的民生项目和出台的各项政策,一定要全面抓好落实,困难再大也不能打折扣、掺水分。要合理定位民生项目的标准,科学确定时序进度,一件事情接着办,一年接着一年干,有计划有步骤地推进,切不可空喊口号、摆花架子,更不能打着民生旗号建设面子工程、政绩工程。民生无小事,枝叶总关情。民生实事不落空,群众才有获得感。那些“放空炮”的“民生工程”只会伤了民心,损害党和政府的公信力。

民生实事重在实,关键是各项工作要实。要把民生实事任务细化为一个一个具体项目、一项项实际举措,实实在在地抓好每一个环节。要严格按政策办事,把每一分钱都用在刀刃上,使每个项目都有高质量。要有部署有督查,明确责任主体,列出责任清单,实行阳光透明操作,完成进度情况要适时向群众公开,让广大群众充分享有知情权、监督权、评判权,确保每一项民生实事都有好效果,真正办到老百姓的心坎上。

(转自2018年3月1日《新华日报》文:苏言)